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Május 26-án Bács-Kiskun megye 4. szamu 
választókörzetének polgármesterei tartottak találkozót 
Fülöpjakabon. Az eseménynek a Teleház adott 
otthont. Nagyon ritka az az alkalom, amikor ennyi 
prominens személyt üdvözölhetünk kis falunkban. 
Huszonegy település képviseltette magát, a 
megbeszélésen aktuális kérdések voltak terítéken. A 
fórumon előadást tartott Dr. Keskeny Ernő egykori 
orosz, és volt ukrán nagykövet az orosz-ukrán 
háborúról, és Szakáli István Lóránd, az orosz-ukrán 
háború gazdasági kihatásairól. 
A találkozó előtt rövid előadást tartottam a mai 
Fülöpjakabról és a település történetéről. A lényege az 
volt, hogy Fülöpjakab településnév két emberhez 
köthető : Fülöp fermói püspökhöz és a kun Jakabhoz. 
Ez felvezetés volt a következő programponthoz: 
egy helyi keramikusművészt megihletett az, hogy 
Fülöpnek és Jakabnak egy napon, május elsején van a 
névnapja, és ez kvázi a falu névnapja is lehetne. 
Előzetes kutatások alapján megformálta Fülöp és 
Jakab arcát, és készített egy domborművet, melyet 
nekiajándékozott a településnek. 

A dombormű leleplezésére fe lkértem a két ,,névadó'' 
település polgármesterét, Gubacsi Gyulát és Szabó 
György Róbertet, va lamint Lezsák Sándor elnök urat. 
Az alkotás nemsokára az önk01mányzat épületének 
falán lesz elhelyezve. 
A találkozó záróakkordjaként átadásra került az 5302-
es út Fülöpjakabon átvezető szakasza, mely a Magyar 
Közút beruházásaként került megvalósításra. A szalag 
átvágására felkértem Lezsák Sándor urat, Dr Sztana 
Zoltánt, a Magyar Közút Bács-Kiskun megyei 
igazgatóját, két meghívott vendégünket, valamint az 

úttal érintett települések képviselőit. (Egyébként 
útátadáson még soha nem vett részt ennyi 
polgármester.) 

Az eseményt szerény svédasztalos vendéglátás zárta. 
A találkozó minden vendégének helyi termékekből 
összeállított ajándékcsomaggal kedveskedtünk: 
Sajtkuckó sajtválogatása, Gyöngyösi Biogomba 
termékei, Ezüsttű Kézművesműhely tűpámája, Eszik 
Endre termelői méze. 

Testületi ülés má · us 24. 

Első napirendi pontnál vendégeket üdvözölhettünk a 
megbeszélésen: Kerti István kapitány urat, valamint 
Mecséry Zsoltot és Békési Zsoltot a rendőrség 

részéről. Beszámoló hangzott el a község 
közbiztonságának helyzetéről. Sajnos a statisztika 
egy kicsit rosszabb lett az előző évekhez képest, de 
kiemelkedő bűncselekmények nem történtek. 
Második pontnál Leiz Gábor tűzoltó ezredes volt a 
vendégünk, aki beszámolt a Kiskunfélegyházi 
Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2021. évi 
munkájáról. 

Következő napirendi pontban az óvoda felvehető 

gyermeklétszám emeléséről volt szó. A testület 90 
főben maximálta a gyermekek számát. Erre azért volt 
szükség, mert a következő nevelési évre már hatvan 
fő fe lett van a beíratkozók száma. Ennyi gyermek 
nem fér el a Napsugár Óvoda falai közé, ezé1t an-ól is 
döntött a testület, hogy ideiglenes jelleggel 
létrehozunk egy csoportszobát a könyvtárban. Ehhez 
szükség lesz egy kis átalakításra, de azt gondoltuk, 
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hogy nem szeretnénk elveszíteni egyetlen jelentkező 
kisóvodást sem. 
A következő pontokban a Közös Önkormányzati 
Hivatal munkájáról, költségvetésmódosításáról, az 
önkormányzat 202 l. ev1 költségvetésének 
végrehajtásáról szóló rendeletének elfogadásáról, 
illetve a gyermekvédelmi feladatok értékeléséről volt 
szó. Ezután beszámoló hangzott el a Polgárőrség 

előző évi munkájáról. 
Egyebek napirend: 
-elsöként a civilek által történő Teleház használatról 
volt szó. Arról született döntés, hogy évente két 
rendezvényi alkalomra -hétvégén- a civil szervezetek 
térítésmentesen használhatják az épületet, 
amennyiben nem ütközik térítéses 
magánrendezvénnyel, előzetes egyeztetés alapján. 
Hétköznapokon szintén térítésmentesen vehetik a 
szervezetek igénybe, amennyiben közösségépítő a 
rendezvény, 
-döntés született egy telekeladásról. 
-lakossági megkeresésre a testület döntött arról, hogy 
a kerékpárút melletti korlátból egy korlátelem 
kivételre kerüljön, hogy az ottani ingatlanra be 
lehessen kanyarodni. 

Bodor Sándor polgármester 

Nagyboldogasszony plébánia 

Isten kegyelméből lezártuk a hitoktatási tanévet 
Már a tanév elején is érezhető volt, hogy sikeres 

és tartalmas tanévünk lesz. Ez az érzés végig kísérte 
az iskolai tanévet, hiszen tartalmas és színes volt. A 
hittanórák a tanterv szerint hétről-hétre folytak, 
olykor az egyházi ünnepek szakították meg. 

Hitbéli megpróbáltatásokban is részt vettek a 
diákok, mint az Esperes-kerületi és a 
Főegyházmegyei Bibliaversenyen, ahol Gebri Zsolt 
Pál, 1. helyezést ért el, és Gebri Adrienn, aki pár 
ponttal maradt le a dobogós helyezéséről. 

Május hónapban 7 gyermek találkozott az Úr 
Jézussal az első szentáldozás alkalmából és lettek 
Krisztus hordozókká a mindennapi életben. Június 
elején zarándoklaton is részt vettünk Csíksomlyón 
a Pünkösdi nagybúcsún, ahol a becslések alapján 
350-500 ezer hívő együtt imádkozott kérve a 
Szentlélek kiáradását. Felemelő élményben volt 
sokunknak része a tartalmas programok által. S 
mindezt megkoronázta a tanévzáró szentmise - Te 
Deum - , majd délután a már hagyománnyá vált 
fagyizás. 

Hála és köszönet hitoktatóinknak: Fischer 
Róbertnek és Krisztinának fáradhatatlan 
munkájukért a tanév során, akik mindenben 
igyekeztek, hogy Egyházközségünk diákjai és hívei 
Isten kegyelmeit szüntelen érezzék. 

A nyári szünidőre kívánok sok-sok kalandos 
napokat, melyhez hozzájárul majd az V. Hittanos 

tábor is július 18-22 között, tartalmas programokkal. 
A kis jubileum alkalmából a felvidéki Ghymes 
együttes alapítója Szarka Gyula, Kossuth-díjas 
énekes, gitáros, zeneszerző és zenekara látogat el 
hozzánk és megtartjuk velük a Tücsöklakodalmat. 

Dr. Juhos Imre plébános 

Erdélyben jártunk 
Erdély felejthetetlen volt. A táj , a híres helyek, 
tavak, patakok és fenyvesek sokasága 
gyönyörködtetett minket. 
Az utazás előtt mindenki kapott egy-egy témát, 
helyszínt, mondát vagy legendát, amiből kiselőadást 
kellett készíteni, majd az út során előadni . Ilyenkor 
előre mentünk a busz elejébe, az idegenvezetői 
székbe és mikrofonba olvastuk a sorokat. A 
fogalmazásainkhoz egy-egy Fülöpjakab-os matrica 
is járt, amit a kiselőadásról írt helyszínen fel kellett 
ragasztani, titokban, egy általunk választott mókás 
helyszínen. Köszönjük ezt a „gerilla" műveletet 

Szabi apukájának, imádtuk! 

Rengeteg nevezetes helyen jártunk: Déva vára, 
Vajdahunyad vára, Gyulafehérvár, Segesvár, 
Zetelakai víztározó, Székelyudvarhely, 
Szejkefürdő, Korond, Gyilkos-tó, Békás-szoros, 
Súgó barlang, Csicsaj medverezervátum, Mohos 
tőzegláp, Szent Anna - tó, Csíkszereda, Csíksomlyó, 
Torda, Marosvásárhely, Király-hágó. 

Gyergyóújfaluban látott minket vendégül egy 
nagyon kedves házaspár, akik istenien és nagyon 
ízesen főztek. Szép volt a ház, a kert és a szobák. 
Nem, medvét sajnos nem láttunk, bár sokan 
emlegették őket és találtak nyomokat. 
Rengeteg különleges, izgalmas és számunkra 
ismeretlen helyen jártunk és mindenki nagyon 
élvezte. Szerintem az összes résztvevőnek egy örök 
élmény marad. Köszönjük! 

Koleda Sára ?.osztályos tanuló 
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Labdasikerek 
A lakiteleki Fenyvesi Footgolf Kupán Besze 
Boglárka 6. osztályos tanulónk l. helyezést ért el 
korosztályban. Csapatversenyben az V. helyezést 
érték el. Gratulálunk és további sok sikert kívánunk! 
Bugac Foci Kupán III. helyezést ért el az alsós fiú 
csapat (Zsígó Kornél, Magony Balázs, Polgár 
Bálint, Antal Dávid, Nagy Marcell, Kovács Erik, 
Bakró Milán) A torna legjobb játékosának Nagy 
Marcellt választották. 
Gratulálunk a dobogós helyezéshez és köszönjük 
Bodor Leon és Bakró Tibor edzői munkáját, 
valamint a gyerekek szállításában nyújtott 
segítséget. 

A lánycsapat labdarúgó múlt nélkül vállalta a 
szereplést és becsülettel helyt állt. Tagok: Boros 
Blanka, Besze Barbara, Harmath Alexandra, Bakró 
Hanna Virág, Ádám Nelli, Fazekas Alexa, Horváth 
Bíborka, Bene Ivett, Koleda Sára. Gratulálunk és 
további sok sikert kívánunk! Bodor Krisztián tanár 
úrnak köszönjük a felkészítésben nyújtott munkáját. 

Tátika Show 
Idén újra megrendezésre került a Tátika Show a 
gyermeknapi programok keretein belül. Minden 
osztály fellépett, nagyon izgalmas délutánt 
töltöttünk együtt. 

A 8. osztályosok Lengyelországban 
Hosszú hétvégét töltöttek a 8.osztályos tanulóink 
Lengyelországban. 
Auswitz, Krakkó, sóbánya, várak, vidámpark -
mindez változatos, különböző jellegű élményt 
nyújtott. Köszönjük Füzesi Attilának, hogy 
támogatta a programot és velünk tartott! 

Téli olvasóverseny 
A HEBE Kft. rendszeresen szervez 
olvasóversenyeket gyerekeknek már óvodás kortól 
kezdve egészen a középiskolás korosztályig 
bezárólag. Az idei téli olvasóversenybe a 4. 
osztályból 3 fővel neveztünk be: Cseri Gréta, 
Dinnyés Anna és Rádi Martina. Kapcsolattartó 
pedagógusként biztosítottam, hogy a feladatokat 
időben megkapják a tanulók, elláttam őket jó 
tanácsokkal, és kiosztottam a feladatokat. A 
feladatlapok elektronikus visszajuttatásában Veres 
Edit iskolatitkár segített. Ezúton is köszönjük a 
közreműködését! 

A kislányok összesen 160 pontot szereztek, a 
győztes csapat 169 ponttal lett e lső. Ebből is látszik, 
hogy igen szoros volt a verseny. Kitartó, 
szorgalmas munkájukkal okleves minősítésben és 
nagy-nagy dicséretben részesültek. 

Havas Tiborné osztályfőnök, kapcsolattartó 



Óvodai hírek 

Mivel az anyák napi ünnepen a magas 
csoportlétszámok miatt csak az édesanyák vehettek 
részt, ezért május 5-én délelőtt vendégül láttuk a 
nagyszülőket, és számukra is kedveskedtünk egy kis 
műsorral. Köszöntöttük a nagymamákat, 
nagypapákat, azután megajándékoztuk őket a 
gyermekek által készített kis ajándékokkal, és ajátéké 
lett a főszerep. A nagyszülők együtt játszottak a 
gyerekekkel egész délelőtt a csoportszobákban és az 
udvaron egyaránt. 
Május 7-én szombaton reggel kinyitott az óvoda! Na 
nem a gyermekek részére, hanem apukák, anyukák 
érkeztek, hogy az udvari játékokat rendbe tegyék. 
Lefestétték a fa részeket, kilapátolták a teljes 
homokkészletet, lerakták az új csúszdalapot. Egy 
játék alapját is elkészítették, amely majd később fog 
elkészülni. Nem beszélve arról, hogy nagyon szép 
rendet is tettek az 
udvaron, kapáltak, 
gereblyéztek, füvet 
nyírtak. Szombaton 
délre már nagyon szép 
lett minden! Nagyon 
köszönjük a részvételt 
Kürtösi Zoltánnak, 
Rigó Imrének, Ifj. 
Rigó Imrének, 
Gedainé Nagy-Pál 
Tímeának, Dinnyés 
Antalnak, Kürtösi 
Beátának, Lacházi 
Pálnak, Lacházi-Agárdi Évinek, Rigó-Szász Nórinak, 
Varga-Éles Andreának, Varga Lászlónak, Dinnyés 
Miklósnak, Sárkány Józsefnek és Sárkány Kittinek, 
Kis Anitának, Szabó Renátának, Zsibritáné Volenszki 
Csillának, Dombay Biankának, Szabó Marcsinak! 
Dinnyés Verácska finom pogival látogatott el hozzánk 
az ikrekkel. Sárkány Kitti pazarul gondoskodott a 
munkásokról, szendvicsekkel, kávéval, 
süteményekkel, italokkal. Köszönjük mindenkinek! 

Május 17-én délután egy gyors szülői értekezletet 
tartottunk arról, hogyan fogjuk megtartani a 
gyereknapot. A szülők úgy döntöttek, hogy főznek 
majd a gyerekeknek. 
Május közepén, mint mindig, ez évben is Kovács 
Zsolt adományozta a homokot a homokozóba. El is 
hozta, amelyet ezúton is szeretnénk megköszönni! 
Dinnyés Antalnak pedig azt, hogy amit nem sikerült 
bejuttatni a homokozóba, ő belapátolta. Köszönjük! 

A társadalmi munka során takarításra került a nagy 
trambulin is, és akkor szembesültünk azzal, hogy a 
védőburkolat nagyon tönkrement a tél folyamán. 
Varga László és családja felajánlotta óvodánk 

számára, hogy ők megrendelik és ki is fi zetik ezt a 
gyermekek részére! Köszönjük szépen e nemes 
gesztust! 
A május 24-ei testületi ülésen döntés született arról, 
hogy minden beíratkozott gyermeket fel kell venni az 
óvodába. Jelen pillanatban ez 61 fő. Ez csak úgy 
lehetséges, hogy a nyár folyamán azon dolgozunk, 
hogy megnyissunk egy harmadik csoportszobát. 

Május 27-én délután ünnepi díszbe öltözött óvodánk, 
ekkor tartottuk az évzáró és búcsúzó ünnepünket. 
Mindkét csoport nagyon szép e lőadással készült erre a 
napra. Nagyon tartalmasak és színvonalasak voltak az 
előadások. A búcsúzás sem volt könnyű, nyolc 
kisgyermektől köszöntünk el az idén. Köszönjük 
Litavecz Gábornak a hangosításban nyújtott 
segítséget, Kovács Szabolcsnak a fotózást! 
A szülők megbeszélték, hogy az otthon már 
feleslegessé váló motorokat, mérleghintát, 
futóbicikliket felajánlják az ovisoknak. Meg is kaptuk 

ezeket, amelyeket ezúton is 
szeretnénk megköszönni! 
A hónap utolsó napján 
tartottuk meg a 
gyereknapot! A reggel egy 
kis zenés tornával indult, 
majd az egyik csoport 
kirándulni ment. Négy 
UAZ autóval Dinnyés 
Antal, Ifj . Lovas János, 
Lovas János és Rigó Imre 
elvitte a gyerekeket egy 
nagy körre a falu 
környékén. Azután a másik 

csoporttal szintén. Nagyon nagy élmény volt ez, amit 
nagyon szeretnénk megköszönni. Az óvodában ezalatt 
finom illatok terjengtek, főtt az ebédre szánt paprikás 
krumpli, készült az uborkasaláta. Az oviban maradt 
gyerekek addig buborékokat fújtak, csillámtetoválást 
kaptak, kerékpároztak. Nem maradt el a hagyományos 
Kunszállásig tartó biciklitúra sem a bátrak részére. 
Ebéd után még egy kis fagyizás is belefért. Akiket nem 
vittek haza ebéd után, hamarosan belezuhantak az 
ágyba. Minden kisgyermek egy nyári kifestőt kapott 
ajándékba. Köszönjük a szülőknek a sok segítséget, a 
felajánlott alapanyagokat és azt, hogy együtt 
eltölthettünk egy kellemes délelőttöt! Szülők, akik 
velünk voltak: Haszilló Dóri, Bukovszkiné Kürtösi 
Betti, Nagy Alexandra, Görögné Csilla, Nagyné 
Anikó, Nagy Zoltán, Magyariné Juhai Irén, Békési 
Anna, Rigó-Szász Nóra, Székely Ferenc, Sebők Petra, 
Kis Anita, Hatvani Adrienn, Szabó Renáta, Kürtösi 
Zoltán, Sárkány József, Éles Andrea, Varga László, 
Kürti Andrea, Lacházi Pál, Lacházi- Agárdi Éva, Papp 
Szilvia, Szabó Norbert és az óvodai dolgozók. A 
finom ebédet Nagy Zoltán készítette, amit nagyon 
szépen köszönünk! 

Nagy Erika óvodavezető 


